

一条鱼可兑60万元? 钓场变赌场86人落网

近日,湖北省武汉市公安局黄陂区分局深入开展“砺剑”行动,成功端掉一个以竞标“钓鱼”为赌博方式的大型赌博窝点。

据民警调查,2022年9月,郑某甲在他人的引荐下找到黄陂区三里桥某村土地承包商,签订合同租下该村鱼塘,最终装修建成一个占地面积68亩的钓场,设置钓位128个。郑某甲等人又从外地购买了约15000条鱼,为其中700余条挂上特殊标识作为“标鱼”。此外,民警调查中发现,赌场对钓鱼使用的渔具规格进行了严格限制,只能在场内购买指定钓饵,想尽一切办法提高钓鱼的难度。

据民警调查,郑某甲等人每天组织两场赌局,参与需提前交入场费2480元进行预约。

赌局开始后,郑某甲等人组织赌客进行抽签,抽中的钓位后续不能更换,限时垂钓五小时,钓上来的鱼不能带出钓场,只能按照赌场规则兑换金钱。其中,钓到普通鱼一条兑换300元,钓到“标鱼”就按照鱼背特殊标识上标明的金额来兑现,可兑换1000元至数十万元不等,单条最高可达60万元。

此次行动中,警方现场抓获86人,查获赌资十万余元、标鱼700尾、摇号机、验钞机、账本等涉赌用具若干,最终依法刑事拘留5人,行政拘留57人。经初步核查,该案涉赌资金流水达300余万元。

郑州狗主人 悬赏1000万人民币寻狗

7月9日,“郑州流浪动物领养中心”发布了一则特殊的寻狗启事,悬赏金额竟达1000万元人民币,引发热议。

根据这则通知,狗主人于7月8日晚上11时左右走丢一只爱犬天狼,身穿黑色马甲,背部有退役军犬四个字。

狗主人称,这是一只八岁半的雄性退役军犬,经过特殊训练,为国家作出过巨大贡献,绝对不会刻意伤害任何人。如果能提供重要线索者,狗主人奖励200万元;如果找到并平安归还,狗主人愿给予1000万元。启事的末尾,还有一句红字称,如果伤害这条功勋犬,倾家荡产也要追究到底。

“郑州流浪动物领养中心”也配文称:“送还狗狗的报酬超出你的想象,听说外地游人要来郑州帮着寻找,你也别上班了,赶快去帮忙寻找吧。”

如此重金悬赏一只狗立刻引发网友关注和争论,不少人跃跃欲试准备去帮忙寻找,也有的质疑真实性,对于配文宣传的说法也认为不太合适。

不过很快,“郑州流浪动物领养中心”就删除了这条寻狗启事,未作任何解释。

爸爸用水枪 将女儿背影喷在墙上



7月7日,陕西省西安市长安一小区内,一位父亲和他的女儿在玩水枪。他发现墙面上有一块干燥的地方,就想出了一个有趣的主意。他让女儿站在墙前,然后用水枪对准她的背影喷射。结果,在墙面上留下了一个清晰的人形剪影(上图)。女儿看到自己的“画像”,十分惊喜和高兴。

这一幕被邻居拍下来上传到了网上,引起了网友们的关注和点赞。许多人表示赞美和羡慕,说这是最美的童年回忆。



奔牛节

当地时间7月8日,人们在西班牙潘普洛纳参加奔牛节活动。每年7月在西班牙潘普洛纳举行的圣费尔明节又称奔牛节,是西班牙传统节日之一。

英国超市偷窃频发 速溶咖啡装上GPS追踪器



受俄乌冲突等因素影响,英国最近一年来物价飞涨,通胀率创下41年以来的最高水平。而食品、饮料等基本生活用品价格的猛增,导致英国一些超市频繁发生盗窃案件。

很多超市为此使出各种防盗手段。几个月前伦敦一家超市给黄油安装了防盗磁扣。而在最近,伯明翰的一家Co-op超市则“推陈出新”,给速溶咖啡粉加装了带GPS定位追踪器的包装盒(上图)。

英国网友拍到的照片显示,一些较为流行的速溶咖啡品牌涨价很快。这些“升值”的速溶咖啡罐被装在了透明的一层安全包装中,还被加上了带定位追踪功能的GPS装置,可以起到防盗的作用。包装上和超市里的文字明确警告购物者,在收银台付款成功之前不得擅自取下这层安全包装,否则将以盗窃行为论处,承担法律后果。

Co-op超市的股东英国合作社集团发言人表示,入店行窃事件经常升级为暴力冲突,因此放权给各家门店采取有针对性的防盗措施,避免行窃者与店员发生肢体冲突。

一名信号员请病假 整个悉尼铁路陷入瘫痪

当地时间7月6日,因为一名列车信号员请了病假,澳大利亚悉尼市铁路网络在晚高峰时段出现了大混乱。

这名铁路员工平时或许看起来有多重要,不过在当天,50万悉尼市民因此受到不同程度的影响,搭乘的列车班次要不延误,要不被取消。

据悉,当天混乱情况是从下午3时30分开始,一直持续到第二天凌晨1时。铁路部门还发布提醒,要求市民出行预留出1个小时的通勤时间。

许多悉尼人都表示不可思议,为什么一个人请假会有这样的“破坏力”?据新南威尔士州交通部门负责人的说法,列车信号员也是技术岗。新南威尔士州总共有314名这样的列车信号员,但许多人没有经过培训,无法处理那名病假员工的业务。于是,才会有当天混乱的情况。

因移民政策分歧 荷兰政府宣布将集体辞职

因执政联盟内部在移民政策上存在分歧,荷兰首相吕特当地时间7月7日晚在海牙宣布,他和他所领导的联合政府将集体辞职。

吕特当天在政府内阁会议后举行的记者会上说,执政联盟4个政党在移民政策上的分歧“难以调和”,他将代表政府向国王威廉-亚历山大递交书面辞呈。

荷兰政府随后发表声明说,吕特已递交辞呈,威廉-亚历山大国王将接见吕特,要求他就政府辞职一事作出解释。

荷兰本届政府于去年1月宣誓就职,这是吕特2010年出任首相以来第4次组建政府。据当地媒体报道,联合政府的4个政党都认为政府应采取措施应对移民问题,但在移民家属团聚政策等方面存在分歧。吕特领导的自由民主党以及基督教民主联盟认为,限制移民家属团聚人数可以减少移民流入,但执政联盟中的其他两个党派六六民主党和基督教联盟对此表示反对。

据当地媒体报道,联合政府辞职后,预计将在今年11月举行议会选举。在此之前,现政府将作为看守政府继续履职。

男子用偷来的起重机 偷自动取款机未遂被捕



近日,英国一名男子凌晨试图用偷来的起重机撞进一家超市一侧的墙来窃取自动取款机。

英国西萨塞克斯郡的警察接到报案称,附近一个建筑工地的起重机被盗。在搜索了该地区后,警察发现一辆起重机试图穿过一家超市的墙偷走一台自动取款机(上图)。司机是一名来自米德尔塞克斯郡阿什福德的43岁男子,事发后他决定步行逃跑,但并没有跑多远就被警察抓住了。而后该男子因涉嫌盗窃机动车和刑事破坏而被捕,目前仍被拘留。

超市的墙壁并不是唯一受到该抢劫犯破坏的东西。由于火车站也在同一栋楼里,这次损坏直接给许多乘客出行带来了困扰。